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软件技术基础试题
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。

考生答题

本卷所有试卷必须在答题卡上作答。答在试卷和草稿纸上的无效。

第一部分为选择题。必须对应试卷上的题号使用2B铅笔将“答题卡”的相应代码涂黑。

第二部分为非选择题。必须注明大、小题号，使用0.5毫米黑色字迹签字笔作答。

合理安排答题空间，超出答题区域无效。
第一部分选择题
一、单项选择题(本大题共15小题，每小题2分，共30分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其选出并将“答题卡”

1．下列描述中不正确的是

A.数据元素是数据的基本单位

B.数据元素是数据不可分割的最小单位

C.数据元素通常又称为记录

D.数据元素通常作为一个整体进行处理

2．下列有关线性表的叙述中，正确的是

A.同一线性表中的元素具有相同特性

B.线性表中任一元素有且仅有一个直接后继

C.线性表中任一元素有且仅有一个直接前趋

D.线性表至少包含一个元素

3．一个队列的入列序列是L，M，N，O，则队列的输出序列是

A.O，N，M，L

B.L，M，N，O

C.L，O，N，M[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
D.N，M，O，L[最新年份咨询qq593777558]
4．假设以行优先存储的二维数组A[1．．100，1．．200]，设每个数据元素占2个存储单元，

基地址为100，则LOC(A[6，6])=

A.1005

B.1105

C.2100

D.2110[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
5．含有3个2度结点和4个叶结点的共7个结点的二叉树含1度结点

A.0个

B.1个

C.2个

D.3个

6．对于n个记录的序列最多经过几趟冒泡排序就可以变成按关键字有序的顺序序列?

A.n/2

B.n-l

C.n

D.n+1

7．下列对冒泡排序法叙述正确的是

A.外部排序法

B.不稳定排序法

C.稳定排序法

D.时间复杂度为O(n)

8．设一个顺序表有128个元素，用折半查找法进行查找时，最大比较次数是

A.7

B.8

C.16

D.32[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
9．进程作为操作系统的一种重要实体具有较多特性，但不包括
A.并发性

B.动态性

C.独立性[最新年份咨询qq593777558]
D.虚拟性

10．一个刚刚创建的进程，通常呈现的基本状态是

A.就绪态

B.运行态

C.阻塞态

D.挂起态

11．下列不属于数据库常用的组织层模型的是

A.关系模型

B.信息模型

C.网状模型

D.层次模型

12．下列类型表体现了关系类型中的虚表概念的是

A.基本关系

B.基本表

C.查询表[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
D.视图表

13．结构化程序设计的基本要点不包括
A.使用goto语言实现灵活跳转

B.单一入口，单一出口

C.自顶向下，逐步求精

D.主程序员组

14．检查软件产品是否符合用户需求的测试过程称为

A.单元测试

B.集成测试

C.系统测试

D.确认测试

15．面向对象中构成对象的基本要素是[[微信公众号：ikaoti]
A.实体和服务

B.属性和服务

C.实体和关系

D.实体和属性

二、填空题(本大题共15小题，每小题2分，共30分)

请在答题卡上作答。

16．一个算法的执行次数表示为(5n2+2nlog2n+4n)/(4n)，则其时间复杂度表示为

__________。

17．数据的存储结构包括数据元素的表示和__________的表示。

18．线性表L=(α1,α2，…,αn)采用顺序存储结构，假定在每个可能的位置上插入元素的概

率都相等，则插入一个新元素平均需要移动的元素个数是__________。

19．有三个结点的二叉树，最多有__________种形状。

20．树中结点的__________称为树的深度或高度。

21．由判定树可知，折半查找法查找结点D的过程恰好走了一条从__________到结点

D的路径。

22．二叉排序树中任意一个结点的关键字大于其__________中的所有结点的关键字。

23．在直接插入排序中，已经进行到要将第i个记录插入时，此时前i-1个记录必定是__________的。

24．操作系统的虚拟性指的是使用虚拟技术把__________映射成虚拟的逻辑设备。

25．为实现设备无关性，操作系统采用了分层技术，即将设备管理软件分成上层

__________和下层设备驱动程序。

26．E-R方法中主要有实体、属性和__________三个概念。[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
27．软件的概念可以简单地概括为软件=程序+__________+文档。

28．需求分析的基本任务是确定系统的目标，即回答系统必须“__________”的问题。

29．在软件的详细设计中使用最广泛的一个描述工具是__________。

30．面向对象中的封装在信息处理领域可以说是一种很好的__________技术。

三、简答题(本大题共5小题，每小题4分，共20分)

请在答题卡上作答。

31．简述栈、队列和串的共同点及它们的特殊性。

32．简述数据元素之间的四种基本关系及基本结构。

33．简述面向对象技术的基本观点。

34．简述二叉排序树插入的基本过程。

35．简述软件与硬件的本质上的区别以及软件的主要特点表现。

四、综合应用题(本大题共2小题，每小题10分，共20分)

请在答题卡上作答。

36．对于有序表(2,4,6,8,15,20,40,80,100,120,150)进行折半查找，完成如下问题：

(1)画出对应的二叉判定树；

(2)若查找元素80，则需要依次与哪些元素进行比较?按顺序给出这些元素；

(3)计算查找成功所需的平均比较次数。

给出求长度为n的一维数值型数组平均值的PAD图。
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